
ŠE O TEHNIČNI USTVARJALNOSTI MLADIH

Tehniko mladim in najmlajšim
V decembni je bila v Cankarjevem

domu zelo odmevna modelarska raz-
stava pod imenom »Tehnična
ustvarjalnost mladih«. Razstavljeni
so bili številni modeli s področja le-
talskega, raketnega, brodarskega in
avtn modelarstva. Ob tem pa smo

imeli priložnost videti še izjemno za-
nimive eksponate kluba mladih izu-
miteljev, kj so bili leta 1985 razstav-
Ijeni v Tokiu.

Organizator te hvaležne razstave
v Cankarjevem domu je bila Mestna
zveza organizacij za tehnično kulturo

Ljubljana, ki jc pb tcj priložnosti tudi
s foto razstavo prikazala 40 let razvoja
Ljudskc tehnike. Ob koncu razsiave
pa je bila še okrogla miza na temo
»Kaj zavira tehnično ustvarjalnost
mladih«. Na tej okrogli mizi je bilo
slišati veliko pobud, zahtev in spoz-
nanj. Vsekakor jc prevladovalo te-
meljno spoznanje, da govorimo o no-

Razstavo »Tehnična ustvarjalnost
mladih« si je ogledalo preko 30.000
občanov - predvsem mladih, ki so se
navduševali nad razstavljenimi mo-
deli. Sijoče oči tnladih so bile dokaz,
da si podobnih razstav še želijo. Pre-
pričani smo, da se bo mnogo mladih
po ogledu razstave vključilo v modc-
larska dmštva in klube, kjcr bodo
tudi sami lahko ustvarjali in se teh-
nično izobraževali.

vcm tehnološkem obdobju sicer lah-
ko, vendar pohoda v njcga ne bo, če
bomo tehnični vzgoji mladih obračali
hrbct. Zato so prcdlagali, da bi usta-
novili tehnični pool, ki bi zgotavljal
dcnar za razvoj tehnične in inovacij-
ske usivarjalnosti mlaaih v množični
obliki že od najmlajših naprej. Za tak
množičcn pohod in gradnjo temcljev
sodobni inovacijski družbi bi morala
biti družba bolj zainteresirana, zlasti
pa izobražcvalni sistcmi, dclovne or-
ganizacije in tudi našc oborožcnc silc
s splošnim Ijudskim odporom. Zato
pa bi morali biti ludi učitelji »glasncj-
ši«. Javnost bi morala vcč vedcti o nji-
hovih prizadevanjih in ludi ncmoči, jc
bilo slišati na okrogli mizi. V šolskem
letu jc sedaj lc 35 učnih ur namenjcnih
intcresnira dejavnostim. Morali bi jih
imeti več in šolc bi moralc biti bolje
povczane z delovnimi organizacijami
in okolico. Za mlade raziskovalce in
inovatorje pa naj bi v Ljubljani odprli
patcntni urad, tako koi ga imajo v ne-
katcrih drugih državah. Nasploh naj
bi sc v prihodnje bolj odprli svctu in
z njim lesneje sodcloval tudi na po-
dročju ustvarjalnosti mladih. S. G.


